
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338640

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mommers Marek (04051394)

Klub: 2050501 ­ Sparta Kutná Hora, z. s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338641

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Dolejš Martin (93050284)

Klub: 2030161 ­ Tělovýchovná jednota sportovní klub Hřebeč z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338642

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Lacina Dominik (96021656)

Klub: 2020601 ­ Český lev ­ Union Beroun, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338643

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Pipiška Peter (96060570)

Klub: 2020601 ­ Český lev ­ Union Beroun, z.s.

Soutěž: 2022210A1A ­ krajský přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 300,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338644

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Gregor Jakub (97021137)

Klub: 20C0211 ­ TJ Sokol Nové Strašecí z. s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338645

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Králík Jakub (95091203)

Klub: 2080431 ­ Fotbalový klub Bohemia Poděbrady z.s.

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338646

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Bursa David (01120970)

Klub: 2060251 ­ FK PŠOVKA MĚLNÍK

Soutěž: 2022210A2B ­ I.A třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338647

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šácha Martin (94031750)

Klub: 20A0291 ­ FK Kosoř z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338648

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Buch Zdeněk (92061197)

Klub: 20B0351 ­ Tělovýchovná jednota KOVOHUTĚ Podlesí, z.s.

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338649

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Řehák Jan (01040891)

Klub: 20A0241 ­ FK Jinočany, zapsaný spolek

Soutěž: 2022210A2A ­ I.A třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338650

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Nový Daniel (91080340)

Klub: 2020301 ­ SK Horymír Neumětely

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338651

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Sklenář Lukáš (89051270)

Klub: 2020531 ­ Fotbalový klub Olympie Zdice, z.s.

Soutěž: 2022210A3E ­ I.B třída skupina E

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338652

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kodria Maksym (00111527)

Klub: 2030051 ­ SK Braškov, z.s.

Soutěž: 2022210A3A ­ I.B třída skupina A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338653

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Mikš Roman (98060086)

Klub: 2030551 ­ Tělovýchovná jednota Slovan Velvary, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338654

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Holina Pavel (94081370)

Klub: 2060011 ­ TJ Byšice, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338655

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kučaba Jan (87021157)

Klub: 2060221 ­ AFK Eletis Lužec, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338656

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Vágner Petr (88080501)

Klub: 2060461 ­ Sportovní klub Viktoria Všestudy, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338657

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Tenkl Martin (88120004)

Klub: 20A0341 ­ AFK Libčice, z.s.

Soutěž: 2022210A3B ­ I.B třída skupina B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338658

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kouřímský David (94070976)

Klub: 2090691 ­ SK Zeleneč, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338659

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Janouch Ondřej (96051195)

Klub: 2080311 ­ Sportovní klub Městec Králové, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338660

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Konůpek David (94021260)

Klub: 2040361 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Plaňany, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338661

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Šittich Roman (90090933)

Klub: 2080151 ­ Tělovýchovná jednota Jíkev, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338662

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Křivský Tomáš (99090238)

Klub: 2040791 ­ Amatérský fotbalový klub Pečky, z.s.

Soutěž: 2022210A3C ­ I.B třída skupina C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338663

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Kopecký Miroslav (90021413)

Klub: 2050341 ­ FK Uhlířské Janovice, z.s.

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022338664

Disciplinární komise ­ Středočeský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Ksandr Ondřej (94090620)

Klub: 2050281 ­ FK KAVALIER SÁZAVA, spolek

Soutěž: 2022210A3D ­ I.B třída skupina D

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem – 4x ŽK
§ 47 odst.4+ § 20 odst.8 DŘ FAČR s použitím článku 26 a, RS SKFS

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 200,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 17.10.2022


